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HÜDA PAR’DAN GAZZE HÜDA PAR’DAN GAZZE 
TEMALI GENÇLİK ETKİNLİKLERİ: TEMALI GENÇLİK ETKİNLİKLERİ: 
“İNSANLIĞIN ONUR“İNSANLIĞIN ONUR
NÖBETİNDEYİZ”NÖBETİNDEYİZ”

  HÜDA PAR Gençlik Kol-
ları, her yıl geleneksel ola-
rak düzenlediği “Gençlik 
Haftası Etkinlikleri”ni bu kez 
“Gençlik İnsanlığın Onur 
Nöbetinde” temasıyla haya-
ta geçirecek. “Gençlik Haf-
tası” dolayısıyla açıklama 
yapan HÜDA PAR Gençlik 
Kolları Başkanı Murat Gü-
naydın, bu yılki etkinliklerin 
Gazze merkezli farkındalık 
çalışmalarıyla gerçekleştiri-

leceğini belirtti.
Gençlere etkinliklere katı-

lım çağrısında bulunan 
Günaydın, “Bu kapsamda, 
'Gençlik İnsanlığın Onur 
Nöbetinde' temasıyla dü-
zenleyeceğimiz panel, kon-
ferans, münazara, açık 
oturum, gençlik buluşmala-
rı, film gösterimleri ve oku-
ma programlarına tüm genç 
arkadaşlarımızı davet ediyo-
ruz" ifadelerini kullandı.

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ), Gazze’de bula-
şıcı hastalıkların kontrolden çıktığı uyarısında 
bulundu. DSÖ’ye göre bölgedeki 36 hastane-
den yalnızca 13’ü kısmen hizmet verebiliyor.
Örgüt ayrıca Ekim 2023›ten bu yana bin 
700›den fazla sağlık çalışanının katledildiğini 
bildirdi. Operasyonel sağlık tesislerinin ek-
sikliğinin, sahadaki zaten vahim olan insani 
durum daha da kötü hale getirdiği kaydedildi.

DSÖ: Gazze’de 
bulaşıcı hastalıklar 
kontrolden çıkıyor

Sözde Nobel Barış Ödülü sahibi Venezue-
lalı siyonistsever muhalif siyasetçi Maria Co-
rina Machado, Gazze’de 67 binden fazla Filis-
tinlinin ölümüne yol açan saldırılar nedeniyle 
işgalci Netanyahu’yu arayarak tebrik etti. 

Gazze'ye açıktan destek veren Venezuela 
Devlet Başkanı Maduro'ya karşı muhalifliği 
ile bilinen siyasetçi, işgalcilerin “İran ekse-
nine” yönelik saldırılarını da överek bunun 
sadece işgalciler için değil, Venezuela’nın 
güvenliği için de önemli olduğunu ileri sürdü. 
Netanyahu’nun ise Machado’yu Nobel ödü-
lünden dolayı tebrik ettiği bildirildi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Almanyalı 
mevkidaşı Johann Wadephul ile ortak basın 
toplantısında yaptığı açıklamada, “Vize ser-
bestisi diyaloğu başlamalı. Vize konusunda 
sorunlar giderilmedi. Tabii ki uygulamada 
yapılması gereken çalışmalar var ama bili-
yorsunuz onun daha da gerisinde olan asıl 
olan, niyeti ortaya koymak” dedi.

Soykırımın
‘ödüllü’ destekçisi

Fidan: Vize serbestisi 
konusunda sorunlar

giderilmedi 

Uluslararası Ceza Mahkemesi, siyonist re-
jimin, Gazze’de işlenen soykırım suçları ne-
deniyle hakkında tutuklama kararı çıkarılan 
katil Netanyahu ve eski Savunma Bakanı 
Galant’a ilişkin iptal talebini reddetti. Mah-
keme ayrıca soruşturmanın askıya alınması 
talebini de kabul etmedi.

UCM’DEN 
SiYONiST 

REJiME RET!

Diyanet İşleri Başkanlığı tarafın-
dan bu yıl 21’incisi düzenlenen 
“Kur’an Kursları Arası Hafızlık Yarış-
ması Kız Öğrenciler Türkiye Finali” 
Sakarya’da gerçekleştirildi. Yarışma 
sonunda Samsun Ladik Polat Ma-
hallesi Kız Kur’an Kursu öğrencisi 
Burcu İlbay birinciliği, Gaziantep 
Araban Sad Bin Ebi Vakkas Kur’an 
Kursu öğrencisi Seyyide Ulukök 
ikinciliği ve Bursa Yıldırım Fatıma-
tuzzehra Kur’an Kursu öğrencisi 
Berra Şentürk üçüncülüğü elde etti.

BU SEFER
BAŞARACAĞIZ

TBMM BAŞKANI NUMAN 
KURTULMUŞ: TARİHİMİZ DE 

GELECEĞİMİZ DE ORTAK: 

Dicle Üniversitesi 2025-2026 akademik 
yılı açılış programında konuşan TBMM 
Başkanı Numan Kurtulmuş Türkiye’nin 
geçmişte yaşadığı acıların tekrarlanma-
ması gerektiğini vurgulayarak barış kap-
samlı bir sürecin önünün sonuna kadar 
açık olduğunu söyledi.

“Türkiye’de bir daha kan dökülmeme-
sini, bir daha insanların huzursuz olma-
masını ve barış içinde yaşamasını sağla-

yacak bir sürecin kapıları sonuna kadar 
açıldı” diyen Kurtulmuş, “En başından en 
sonra söyleyeceğimi söyleyeyim: Bu se-
fer başaracağız, bu sefer barış hâkim 
olacak, bu sefer esenlik hâkim olacak, 
bu sefer kardeşlik hâkim olacak.”

Kurtulmuş, 5 Ağustos’tan bu yana 
TBMM bünyesinde çalışmalarını sürdü-
ren Milli Dayanışma, Kardeşlik ve De-
mokrasi Komisyonu’na dikkat çekerek, 

toplumun her kesiminden katılım oldu-
ğunu belirtti:

“Aralarında Diyarbakırlı dostlarımızın 
da olduğu yaklaşık 130’dan fazla sivil 
toplum kuruluşu komisyonda dinlendi. 
Farklı görüşlere sahip olsalar da hepsi 
tek bir cümlede buluştu: Artık biz bu 
memlekette çocuklarımızı değil, silah-
ları gömmek istiyoruz. İnşallah sonuç 
alacağız."

‘BU SEFER BARIŞ HÂKİM OLACAK’

Kurtulmuş, açıklamasında, Türkiye’nin 
farklılıklarıyla zengin bir yapıya sahip ol-
duğuna dikkat çekerek, bu çeşitliliğin bir 
tehdit değil, toplumsal bütünleşme için 
güçlü bir dayanak olduğunun altını çizdi.
TBMM Başkanı, “Demokrasinin sürdürü-
lebilir olmasının teminatı toplumsal 
mutabakattır. Bunların hepsini hep be-
raber sağlayacağız. Bunun için de ara-
mızdaki farklılıkları zenginlik vesilesi 

olarak göreceğiz.” İfadelerin kullandı.
Kurtulmuş, özellikle dil meselesine 

değinerek, anadilin herkesin en doğal 
hakkı olduğunu vurguladı. Kurtulmuş: 
“Dil, insanların kendisini en iyi ifade et-
tiği alanlardan birisidir. Ayrışmanın de-
ğil çok çeşitliliğin ve çok kültürlülüğün 
büyük gölgesinin yansımasıdır. Ana dili, 
ana sütü kadar helaldir. Bu ülkede hiçbir 
kimse, dilini istediği gibi kullanmak iste-

diği için bir şekilde sorgulanamaz. Dil 
üzerinden ayrıştırma ya da ayrımcılık 
yapmanın hesapları yapılamaz.” dedi.

Kurtulmuş, yaptığı konuşmada, 
Türkiye’nin çok kültürlü ve ortak tarihine 
dikkat çekerek, birlik ve beraberlik çağrı-
sı yaptı: “Türkiye’nin tarihi, Türklerin tari-
hi olduğu kadar Kürtlerin de tarihidir. 
Hep birlikte bu tarihe sahip çıkıp gelecek 
nesillere aktarmak zorundayız.”

 “ANA DİL, ANA SÜTÜ KADAR HELALDİR; DİL ÜZERİNDEN AYRIMCILIK YAPILAMAZ”

HÜDA PAR Genel Başkanı ve İstanbul Mil-
letvekili Zekeriya Yapıcıoğlu'da , "Terör-
süz Türkiye" sürecinin devam ettiğini ak-
tararak, bu süreçte belli bir merhalenin 
aşıldığını söyledi.

"İnşallah Sayın Meclis Başkanı'mızın 
konuşmasında da ifade ettiği gibi bu se-

fer başaracağız, başarmak zorundayız. 
İkinci bir ihtimali aklımıza bile getirme-
meliyiz. Başarılı olmakta ısrarcı olmalı-
yız." diyen Yapıcıoğlu, hiçbir şeyin kendi-
liğinden olmayacağını, başarının olması 
için emek ve çaba gerektiğini belirtti.

Yapıcıoğlu, "Geçmişin acıları üzerine 

geleceği inşa edemeyiz fakat geçmişte 
yaşanan acıların sebebini de iyi irdele-
mek, iyi tespit etmek, iyi tahlil etmek ve 
hastalığın ne olduğunu iyi teşhis etmek 
lazım. Herkesin çok dikkat etmesi lazım. 
Millet eninde sonunda bunun hesabını 
çok ciddi şekilde sorar" diye konuştu.

HÜDA PAR LİDERİ YAPICIOĞLU: BAŞARILI OLMAKTA ISRARCI OLMALIYIZ

“Bu ülkenin tarihi, Türklerin olduğu 
kadar Kürtlerin de tarihidir” diyen 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Diyarbakır’da yaptığı konuşmada ortak 
geçmişe ve ortak geleceğe dikkat çeke-
rek toplumsal barış mesajı verdi. “Bu 
sefer başaracağız” vurgusu yapan Kur-
tulmuş, konuşmasını Kürtçe “Birlik ola-
lım, kalp kalbe, el ele, barış bize yeter” 
mesajıyla tamamladı. HÜDA PAR Genel 
Başkanı Zekeriya Yapıcıoğlu ise bu çağ-
rıya destek vererek, “İkinci bir ihtimali 
düşünemeyiz. Bu süreç başarıya ulaş-
mazsa, milletin vicdanı bunu bir kez 
daha taşıyamaz” ifadelerini kullandı.

 Gazze’deki Zeytun Mahallesi’nde 
sivil bir aracı hedef alan siyonist saldı-
rıda, aralarında 7 çocuk ve 2 kadının 
bulunduğu aynı aileden 11 kişi şehit 
oldu. HAMAS, saldırının Trump’ın ara-
buluculuğunda sağlanan ateşkes anlaş-
masının açık ihlali olduğunu vurguladı.

Gazze İnsan Hakları Merkezi, işgal 
ordusunun 10 Ekim’de yürürlüğe giren 
ateşkes anlaşmasına rağmen, 129 kez 
bombardıman ve ateş açma şeklinde 
ihlal gerçekleştirildiğini belirterek, 
“ateşkes yokmuş gibi” saldırıların de-
vam etmesini şiddetle kınadı.

AYNI AİLEDEN AYNI AİLEDEN 
7’Sİ ÇOCUK 11 KİŞİ7’Sİ ÇOCUK 11 KİŞİ
KATLEDİLDİKATLEDİLDİ

ATEŞKESTEN ATEŞKESTEN 
BU YANA BU YANA 
129 İHLAL129 İHLAL
ONLARCA ONLARCA 

ŞEHİD!ŞEHİD!

Pakistan Sa-
vunma Bakanı 
Khawaja Mu-
hammad Asif 
ve istihbarat 
başkanı, 
Doha’da Afga-
nistan heyetiy-
le görüşmelere 
başlıyor. Görüş-
meler, geçici 
ateşkesin uza-
tılması ve sınır-
daki çatışmala-
rın yatıştırılma-
sı amacıyla ger-
çekleştiriliyor.


